22 Tydenni domaci pfiprava Jméno a pfijmeni:

tfida:
Nejvétsi spolecny délitel
Vypis viechna cisla dle zadani.

I G )T sy mcoma s g sy O NN NS 1 20
Spolecni délitelé cisel 12 a 18:
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Uréi viechny spolecné délitele ¢isel. Rozhodni, zda jsou éisla soudélna.

ANO N ANG
- L T o TR — [ ] T [ J———— | ]
) 20896 ... siamiss ] 8) Ba? ssummismsEs
6 21842 e ] f} 24825 i &

Uréi nejvétsiho spoleéného délitele véech zadanych Eisel.
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Jakub na svych narozeninach rozdéloval détem rovnym dilem bonbény. Cokoladovych mél
49 a ovocnych 56. Kolik déti bylo na jeho oslavé, kdyZ kazdé z nich dostalo stejny poéet
ovocnych a stejny pocet cokoladovych bonboni?

Rozhodni, které z &isel nad nebo pod dvojici &isel z prostiedni fady je jejich nejvétsim
spoleZnym délitelem. Spravné policko vybarvi,
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Oprav chyby ve vysledcich.

D (18, 45) = 3 D (42, 49) = 1 D (28, 35) = 3 D (20, 25) = 4



7.1 V kavarné Starbucks pfipravuji vanoéni bali€ky s hreéky a kavou. K dispozici maji

100 hrneékd a 150 baleni kévy. Kolik baliékd nejvice mohou pfipravit, aby kazdy obsahoval
stejny poéet baliékl kdvy a hrneéka?
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g.| Sarce se promichaly kartiéky s dvojicemi &isel. Vybarvi je podle barvy pfisludné truhliéky.
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9 Do zadani dopi3 nejmensi dvojciferné cislo tak, aby platil zapis.
. 8 D (s ,80)=2 c) D (27, }:3
#.
Bl D (icciccnnens L, 401 =5 I I I—

10| V prvnim obrazku do modrych koleéek dopliuj nejvétsi spoleéné délitele pro dvé sousedici

€isla. Druhy obrazek doplfi podobné. Do fialovych koleéek dopli nejmensi mozna dvojciferna
% cisla tak, aby platilo stejné pravidlo jako u prvniho obrazku.
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